
 طمب متكافئ المرونة :-3
وفي هذه الحالة يكون تجاوب المستهمك مساوياً نسبياً لمتغير في السعر. فإذا ارتفع 
السعر الى الضعف فإن الكميات المطموبة ستنخفض الى النصف. وهذا ما يحدث 

 بالنسبة لمسمع التي هي ليست ضرورية جداً ولا كمالية جداً.
عمى  (45O)( واحد. ويكون منحنى الطمب ساقطاً بزاوية 1وتكون قيمة معامل المرونة )

 محور الكميات المطموبة كما في الشكل الآتي :
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 طمب مرن :-4
ن       وفي هذه الحالة يكون تجاوب المستهمك أكبر نسبياً من التغير بالأسعار. وا 

ارتفاع طفيف في السعر يؤدي الى انخفاض كبير في الكمية المطموبة، وهذا ما يحدث 
أكبر من واحد وأقل من ما  (1-∞)بالنسبة لمسمع الكمالية. وتكون قيمة معامل المرونة 

عمى محور الكميات  (45O)ساقطاً بزاوية أقل من  لانهاية. ويكون منحنى الطمب
 المطموبة كما في الشكل الآتي :

 
 
 
 
 

 𝐷 = 𝑃  

 

∢  =(45)
O

 

ED =1 

 



 
 

P 
 

   

D  
   P1                                 
        
   P2 

                      D 
     0          D2   D1  D 

 منحنى طمب مرن
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